



Številka: IS5-St36-23/2014
Koper, 15. december 2014

IZPIS SKLEPA

36. redne seje Senata Univerze na Primorskem, Pedagoške fakultete, ki je potekala 12. decembra 2014.

Na 36. redni seji Senata Univerze na Primorskem, Pedagoške fakultete, ki je potekala 12. decembra 2014, je bil pri 7. točki dnevnega reda Obravnava in sprejem predloga za ureditev snemanja predavanj na študijskih programih UP PEF, sprejet naslednji

7. SKLEP

I.

Senat UP PEF sprejema naslednje stališče, s katerim se ureja način snemanja predavanj in vaj v okviru organiziranega študijskega procesa ter drugih dogodkov izven organiziranega študijskega procesa, ki potekajo na Univerzi na Primorskem, Pedagoški fakulteti.

II.

Uporaba naprav, ki omogočajo avdio in video snemanje, je med izvajanjem predavanj in vaj v okviru organiziranega študijskega procesa študentom oziroma udeležencem študijskih programov za izpopolnjevanje dovoljena samo z ustnim dovoljenjem izvajalca, to je visokošolskega učitelja ali sodelavca, podanim pred izvedbo snemanja. Tovrstni posnetki so namenjeni samo osebni uporabi študenta oziroma udeleženca, ki jo mora pred pridobitvijo ustnega dovoljenja pojasniti snemanemu izvajalcu. Posnetkov ni dovoljeno kopirati, distribuirati, spreminjati ali posredovati tretjim osebam.

III.

Uporaba naprav, ki omogočajo avdio in video snemanje, za snemanje dogodkov izven organiziranega študijskega procesa (predavanja v okviru poletnih šol, seminarjev, delavnic, znanstvenih sestankov, druge prireditve, ki se ne štejejo za javne prireditve, itd.) izjemoma tudi predavanj v okviru organiziranega študijskega procesa, ko gre za predavanja vabljenih strokovnjakov, je dovoljena samo s pisnim dovoljenjem izvajalcev, pridobljenim pred izvedbo snemanja na posebnem obrazcu. Tovrstni posnetki so namenjeni promociji fakultete in za njihovo avdio in oziroma ali video snemanje lahko poskrbi samo fakulteta. Posnetki se v tem primeru lahko kopirajo, distribuirajo, spreminjajo ali posredujejo tretjim osebam po določilih civilnega prava.

IV.

Izvajalec lahko vnaprej pisno odobri izjeme od določenega v II. in III. točki tega sklepa, npr. širitev kroga upravičencev, ki lahko snemajo, namena, za katerega poteka snemanje, morebitnega dovoljenja za kopiranje, distribucijo, spreminjanje ali posredovanje posnetkov tretjim osebam, ko ta ni dovoljena, itd.

V.

V kolikor bi avdio in video posnetki lahko vsebovali tudi posnetke drugih udeležencev v okviru in izven organiziranega študijskega procesa, ki so deležni posebnega varstva (otroci, gojenci, varovanci itd.), imajo prednost pravila, ki jih postavljajo za snemanje teh udeležencev vzgojno-izobraževalni zavodi oziroma drugi zavodi, v katerih procese so ti vključeni.

VI.

Nespoštovanje navedenega v II. in III. točki tega sklepa se za študente in zaposlene ter ostale udeležence sankcionira po splošnih določilih civilnega prava.

VII.

Ta sklep začne veljati takoj.



Predsednica Senata UP PEF
Dekanja
prof. dr. Mara Cotič, l. r.

Dostaviti:

- Referatu za študente UP PEF;
- Službi za pravne in kadrovske zadeve UP PEF;
- Arhivu UP PEF.

V elektronski obliki:

- vsem zaposlenim na UP PEF